

## 《万物生长》北京首映

# 范冰冰不谈李晨 吴莫愁不爱哈林



将于17日公映的青春爱情片“虎狼之作”《万物生长》，16日在北京电影节上举行首映礼，导演李玉、制片人方励、路金波，主演范冰冰、韩庚、齐溪、沙溢、吴莫愁、李晨等主创齐齐亮相。在主持人撒贝宁的“拷问”下，范冰冰称宣传期内不与李晨的恋情传闻；在片中“为爱猛扑老师”的吴莫愁也否认了和庾澄庆(哈林)的师生恋传闻。

文/片 本报记者 倪自放

### 李晨助阵首映红毯

#### 范冰冰:就不说和他好

《万物生长》首映礼吸引了60余位业内大咖及明星，成为北京电影节第一天的重头戏。冯小刚领衔业内著名导演群体为李玉捧场，他表示非常期待和看好《万物生长》，希望这部青春片和《速度与激情7》“并驾齐驱”。李晨、姚晨等众多明星也到场助阵并观影，李晨的到场被认为是为“绯闻女友”范冰冰捧场。

当被问及和李晨的恋情时，

范冰冰现场宣布封口：“我特别不想回应关于恋情的任何问题，因为我看到有人写了一篇《有一种宣传期，叫李晨范冰冰》的文章，所以决定不在这部电影宣传期说感情的问题，请摄像大哥记录一下，不是我要说，是你们不断问，我就不说。”谈起同期档期的电影《速度与激情7》，范冰冰说：“我觉得中国电影应该联手抵御外敌。”

### 戏内戏外师生恋?

#### 吴莫愁:叔叔,我不约

《万物生长》根据冯唐同名小说改编，由李玉执导，韩庚、范冰冰领衔主演，讲述了医学院学生“秋水”的三段“春梦”，以及与一帮不靠谱兄弟的放肆青春。首映礼后，《万物生长》连发“喜剧版”预告、“男神女神”版海报、“必须恋爱”版预告片等重磅，其中吴莫愁扮演的医学院女生“扑倒”沙溢饰演的老

师成为颇具喜感的片段。

在戏外，吴莫愁最近也陷入和庾澄庆的师生恋传闻。对此，吴莫愁说：“每次我去台湾都会去看望恩师，不能说火了就忘了人家。扑倒男老师是在电影《万物生长》里，我身边也有朋友是师生恋的，但我本人是不会考虑的。”

北京4月16日电



### 《奔跑吧兄弟》回归

#### “跑男团”化身圣斗士



本报讯(记者 邱伟) 4月17日21:10,浙江卫视王牌综艺《奔跑吧兄弟》第二季重磅回归,第一期节目堪称童真无限,奔跑团化身圣斗士空降成都,任务是保护他们的雅典娜女神。范冰冰和韩庚加入本周奔跑团,互动火花四射。

动漫《圣斗士星矢》是80后一代的难忘记忆,第二季首期节目,跑男团就集体化身“圣斗士”,集体爆发他们的超强小宇宙。队长邓超扮演的是会喊出“天马流星拳”的星矢;陈赫化身紫龙,半边刘海遮住了眼睛;“大黑牛”李晨这回终于戴上了牛角;最惹人发笑的要数郑恺了,这次他还应景以豹纹亮相并配以妖娆的尾巴,“我们简直就是去演儿童剧的!”

由王祖蓝和包贝尔组成的全新组合,在首期节目中营造了全新笑点,二人被大家调侃为“祖辈组合”,被跑男们众星捧月的Baby,此次化身美丽的雅典娜女神,白裙紫发,分外高贵。不过,Baby这回遇到另一位女神级的劲敌了!在现场的“山呼海啸”中,惊见帅气的韩庚驾着南瓜车为范冰冰扮演的另一位雅典娜当起了“护花使者”。女神遭遇女神,两位“雅典娜”的对决一触即发。

### “独一无二”音乐会

#### 将唱响泉城

本报济南讯 4月17日19:30,由女高音歌唱家李秀英和女中音歌唱家杨光联袂呈现的“独一无二”音乐会,将在山东省会大剧院音乐厅正式演出。

音乐会取其既有“一人独唱”又有“二人重唱”之意而命名。李秀英和杨光,皆为旅美优秀歌唱家,活跃于国内外歌舞舞台。

李秀英先后就读于山东师范大学、上海音乐学院及美国纽约曼纳斯音乐学院,师从周小燕、解景田、Ruth Falcon教授钻研声乐演唱艺术。

加拿大华裔钢琴家黄俊肇博士担任本场演出的钢琴伴奏。

(本记)

## 《何以笙箫默》《赤道》发MV

# 男神歌神一起唱给你听

北京电影节成为五一档电影竞争的大平台。4月16日,五一档最重头的两部电影《何以笙箫默》与《赤道》,同时发布主题曲MV,被称为男神的《何以笙箫默》主演黄晓明与被誉歌神的《赤道》主演张学友,分别为所主演的电影发声。

本报记者 倪自放

### 温情——

#### 黄晓明“唱给她”

将于5月1日上映的电影《何以笙箫默》,4月17日发布黄晓明演唱的同名主题曲“唱给她”版MV,该曲改编自经典英文情歌《You Are My Sunshine》,整首MV温情浪漫。

《何以笙箫默》同名主题曲的中文歌词由高晓松执笔,除了“既然琴瑟起,何以笙箫默”原著中的名句,更有“晚来秋风起”、“此情更与谁人说”这类源自古典诗词的伤别名句,可谓“句句有出处”。MV中,黄晓明大展演技和好身材,和女主角杨幂上演或温柔或霸气的吻戏。看黄晓明如此卖力出演,有网友调侃说:“黄教主你这般拼命,就不怕女朋友Angelababy醋意大发,罚你回家‘跪榴莲’吗?”

### 豪情——

#### 张学友开金嗓

由张学友、张家辉、张震、余文乐、王学圻、崔始源、池珍熙等联合主演的犯罪动作大片《赤道》,已定于4月30日公映,该片17日发布了由主演之一张学友献唱的电影主题曲MV《赤色壮举》。

《赤道》是金像奖导演组合梁乐民、陆剑青继《寒战》之后的又一部力作,影片以一场国际头号通缉犯“赤道”掀起的亚洲史上最大危机为切入点,动员亚洲的反恐力量追击“赤道”,正邪较量全面升级,正如主题曲《赤色壮举》的歌词“笑看世界,胜或败,你进我退,智慧如来”,整个格局多元而复杂,谜底难猜。与以往饰演的角色有所不同,张学友在片中饰演一个物理学教授,其身份对事件的发展起到了关键性的作用。当被问到此次出演对拿影帝有无压力,天王笑言挑战太难,“可能太久没拍电影的缘故,遇到太长的对白会稍微紧张一点,但整体很开心、舒服。”

北京4月16日电



### 柳子谷经典作品

#### 周日展出

本报讯(记者 霍晓蕙) “谷风墨韵——柳子谷柳咏絮绘画精品展”将于18日在济南东方既白美术馆开幕,将展出中国画坛大家柳子谷的经典作品及其女儿柳咏絮的作品,展期10天。

柳子谷上世纪30年代即名动画坛,与徐悲鸿、张书旂并称“金陵三杰”,且有“画竹圣手”、“板桥第二”之誉,他的山水、花鸟、人物画皆佳,尤以兰竹独步艺林。其绘画风格清新典雅,雄秀并蓄。本次画展将展出一百余幅柳子谷绘画的佳作。其中有柳老享誉画坛的两部巨制:《抗美援朝战争画卷》和《山村新貌画卷》。

柳咏絮系柳子谷之女,沈阳师范大学教授,自幼受家庭熏陶,笔墨极富传统神韵,又颇具独家风貌。

